
 

 

Ⅰ 森と緑の働きについて 

問Ⅰ-１ 森と緑は、災害の防止など様々な公益的機能により、私たちの暮らしを支えてくれてい

ます。あなたは、このことについて知っていましたか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 1485 16 5

100.0% 98.6% 1.1% 0.3%

692 682 9 1

100.0% 98.6% 1.3% 0.1%

780 771 6 3

100.0% 98.8% 0.8% 0.4%

34 32 1 1
100.0% 94.1% 2.9% 2.9%

108 105 1 2

100.0% 97.2% 0.9% 1.9%

195 192 2 1

100.0% 98.5% 1.0% 0.5%

256 253 3 0

100.0% 98.8% 1.2% 0.0%

288 286 2 0

100.0% 99.3% 0.7% 0.0%

212 209 3 0

100.0% 98.6% 1.4% 0.0%

411 406 4 1

100.0% 98.8% 1.0% 0.2%

36 34 1 1
100.0% 94.4% 2.8% 2.8%

403 398 5 0

100.0% 98.8% 1.2% 0.0%

594 586 6 2

100.0% 98.7% 1.0% 0.3%

311 309 1 1

100.0% 99.4% 0.3% 0.3%

161 157 3 1

100.0% 97.5% 1.9% 0.6%

37 35 1 1
100.0% 94.6% 2.7% 2.7%

26 25 1 0

100.0% 96.2% 3.8% 0.0%

77 77 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

79 79 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

182 181 1 0

100.0% 99.5% 0.5% 0.0%

91 91 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

202 197 4 1

100.0% 97.5% 2.0% 0.5%

170 169 1 0

100.0% 99.4% 0.6% 0.0%

212 208 3 1

100.0% 98.1% 1.4% 0.5%

675 665 8 2

100.0% 98.5% 1.2% 0.3%

345 342 2 1

100.0% 99.1% 0.6% 0.3%

19 19 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

242 237 4 1

100.0% 97.9% 1.7% 0.4%

606 598 6 2

100.0% 98.7% 1.0% 0.3%

43 41 1 1
100.0% 95.3% 2.3% 2.3%

その他

自
営
業

無
　
職

無職　計

管理職

専門技術職

事務職

労務職

学生

勤め人　計

自営業　計

東三河地域

不明

勤
め
人

全　　　体

農林漁業

商工サービス業

自由業

６０歳～６４歳

職
　
業
　
別

不明

家事専業

不明

名古屋地域

尾張地域

５０歳～５９歳

２０歳～２９歳

６５歳以上

未
回
答

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

サ
ン
プ
ル
数

必
要
と
思
う

地
　
域
　
別

西三河地域

思
わ
な
い

年
　
齢
　
別

性
　
別

男性

女性

不明
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問Ⅰ-２ 近年、木材価格の低迷により、所有者による人工林の手入れが不足したり、都市の緑は

開発などにより減少していったりして、森と緑の持つ様々な公益的機能がだんだん低下し

ていってしまうことが心配されています。あなたは、このことを知っていましたか。（○

は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 1198 304 4

100.0% 79.5% 20.2% 0.3%

692 547 141 4

100.0% 79.0% 20.4% 0.6%

780 621 159 0

100.0% 79.6% 20.4% 0.0%

34 30 4 0
100.0% 88.2% 11.8% 0.0%

108 75 33 0

100.0% 69.4% 30.6% 0.0%

195 143 52 0

100.0% 73.3% 26.7% 0.0%

256 185 71 0

100.0% 72.3% 27.7% 0.0%

288 227 61 0

100.0% 78.8% 21.2% 0.0%

212 184 28 0

100.0% 86.8% 13.2% 0.0%

411 352 55 4

100.0% 85.6% 13.4% 1.0%

36 32 4 0
100.0% 88.9% 11.1% 0.0%

403 330 71 2

100.0% 81.9% 17.6% 0.5%

594 467 125 2

100.0% 78.6% 21.0% 0.3%

311 247 64 0

100.0% 79.4% 20.6% 0.0%

161 123 38 0

100.0% 76.4% 23.6% 0.0%

37 31 6 0
100.0% 83.8% 16.2% 0.0%

26 20 6 0

100.0% 76.9% 23.1% 0.0%

77 65 12 0

100.0% 84.4% 15.6% 0.0%

79 65 14 0

100.0% 82.3% 17.7% 0.0%

182 150 32 0

100.0% 82.4% 17.6% 0.0%

91 71 20 0

100.0% 78.0% 22.0% 0.0%

202 166 36 0

100.0% 82.2% 17.8% 0.0%

170 135 35 0

100.0% 79.4% 20.6% 0.0%

212 158 54 0

100.0% 74.5% 25.5% 0.0%

675 530 145 0

100.0% 78.5% 21.5% 0.0%

345 280 65 0

100.0% 81.2% 18.8% 0.0%

19 16 3 0

100.0% 84.2% 15.8% 0.0%

242 186 53 3

100.0% 76.9% 21.9% 1.2%

606 482 121 3

100.0% 79.5% 20.0% 0.5%

43 36 6 1
100.0% 83.7% 14.0% 2.3%

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

知
ら
な
か
っ
た

未
回
答

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

管理職

専門技術職

事務職

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業
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問Ⅰ-３ 将来に向けて健全な森と緑を引き継いでいくことについて、必要と思いますか。（○は1

つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 1109 396 1

100.0% 73.6% 26.3% 0.1%

692 528 164 0

100.0% 76.3% 23.7% 0.0%

780 553 226 1

100.0% 70.9% 29.0% 0.1%

34 28 6 0
100.0% 82.4% 17.6% 0.0%

108 52 56 0

100.0% 48.1% 51.9% 0.0%

195 113 82 1

100.5% 57.9% 42.1% 0.5%

256 169 87 0

100.0% 66.0% 34.0% 0.0%

288 221 67 0

100.0% 76.7% 23.3% 0.0%

212 175 36 1

100.0% 82.5% 17.0% 0.5%

411 349 62 0

100.0% 84.9% 15.1% 0.0%

36 30 6 0
100.0% 83.3% 16.7% 0.0%

403 293 110 0

100.0% 72.7% 27.3% 0.0%

594 448 146 0

100.0% 75.4% 24.6% 0.0%

311 227 83 1

100.0% 73.0% 26.7% 0.3%

161 111 50 0

100.0% 68.9% 31.1% 0.0%

37 30 7 0
100.0% 81.1% 18.9% 0.0%

26 22 4 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0%

77 55 21 1

100.0% 71.4% 27.3% 1.3%

79 60 19 0

100.0% 75.9% 24.1% 0.0%

182 137 44 1

100.0% 75.3% 24.2% 0.5%

91 67 24 0

100.0% 73.6% 26.4% 0.0%

202 146 56 0

100.0% 72.3% 27.7% 0.0%

170 114 56 0

100.0% 67.1% 32.9% 0.0%

212 149 63 0

100.0% 70.3% 29.7% 0.0%

675 476 199 0

100.0% 70.5% 29.5% 0.0%

345 259 86 0

100.0% 75.1% 24.9% 0.0%

19 12 7 0

100.0% 63.2% 36.8% 0.0%

242 192 50 0

100.0% 79.3% 20.7% 0.0%

606 463 143 0

100.0% 76.4% 23.6% 0.0%

43 33 10 0
100.0% 76.7% 23.3% 0.0%

知
ら
な
か
っ
た

未
回
答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

管理職

専門技術職

事務職

不明

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業
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Ⅱ 「あいち森と緑づくり税」について 

問Ⅱ-１ このアンケート調査の前に「あいち森と緑づくり税」のことを知っていましたか。（○は

1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 157 1347 2

100.0% 10.4% 89.4% 0.1%

692 81 611 0

100.0% 11.7% 88.3% 0.0%

780 73 706 1

100.0% 9.4% 90.5% 0.1%

34 3 30 1
100.0% 8.8% 88.2% 2.9%

108 3 105 0

100.0% 2.8% 97.2% 0.0%

195 15 179 1

100.0% 7.7% 91.8% 0.5%

256 24 232 0

100.0% 9.4% 90.6% 0.0%

288 22 266 0

100.0% 7.6% 92.4% 0.0%

212 23 189 0

100.0% 10.8% 89.2% 0.0%

411 67 344 0

100.0% 16.3% 83.7% 0.0%

36 3 32 1
100.0% 8.3% 88.9% 2.8%

403 39 364 0

100.0% 9.7% 90.3% 0.0%

594 62 531 1

100.0% 10.4% 89.4% 0.2%

311 37 274 0

100.0% 11.9% 88.1% 0.0%

161 17 144 0

100.0% 10.6% 89.4% 0.0%

37 2 34 1
100.0% 5.4% 91.9% 2.7%

26 3 23 0

100.0% 11.5% 88.5% 0.0%

77 6 71 0

100.0% 7.8% 92.2% 0.0%

79 9 70 0

100.0% 11.4% 88.6% 0.0%

182 18 164 0

100.0% 9.9% 90.1% 0.0%

91 6 85 0

100.0% 6.6% 93.4% 0.0%

202 15 187 0

100.0% 7.4% 92.6% 0.0%

170 18 151 1

100.0% 10.6% 88.8% 0.6%

212 23 189 0

100.0% 10.8% 89.2% 0.0%

675 62 612 1

100.0% 9.2% 90.7% 0.1%

345 30 315 0

100.0% 8.7% 91.3% 0.0%

19 0 19 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

242 44 198 0

100.0% 18.2% 81.8% 0.0%

606 74 532 0

100.0% 12.2% 87.8% 0.0%

43 3 39 1
100.0% 7.0% 90.7% 2.3%

知
ら
な
か
っ
た

未
回
答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

管理職

専門技術職

事務職

不明

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業
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■集計表



 

問Ⅱ-２ 「あいち森と緑づくり税」を使った間伐や都市緑化などの取り組みを必要と思いますか。

（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 1355 120 31

100.0% 90.0% 8.0% 2.1%

692 606 78 8

100.0% 87.6% 11.3% 1.2%

780 720 38 22

100.0% 92.3% 4.9% 2.8%

34 29 4 1
100.0% 85.3% 11.8% 2.9%

108 99 8 1

100.0% 91.7% 7.4% 0.9%

195 174 18 3

100.0% 89.2% 9.2% 1.5%

256 225 23 8

100.0% 87.9% 9.0% 3.1%

288 253 28 7

100.0% 87.8% 9.7% 2.4%

212 195 15 2

100.0% 92.0% 7.1% 0.9%

411 378 24 9

100.0% 92.0% 5.8% 2.2%

36 31 4 1
100.0% 86.1% 11.1% 2.8%

403 359 36 8

100.0% 89.1% 8.9% 2.0%

594 529 50 15

100.0% 89.1% 8.4% 2.5%

311 286 18 7

100.0% 92.0% 5.8% 2.3%

161 149 12 0

100.0% 92.5% 7.5% 0.0%

37 32 4 1
100.0% 86.5% 10.8% 2.7%

26 24 2 0

100.0% 92.3% 7.7% 0.0%

77 67 7 3

100.0% 87.0% 9.1% 3.9%

79 70 6 3

100.0% 88.6% 7.6% 3.8%

182 161 15 6

100.0% 88.5% 8.2% 3.3%

91 70 17 4

100.0% 76.9% 18.7% 4.4%

202 186 15 1

100.0% 92.1% 7.4% 0.5%

170 154 13 3

100.0% 90.6% 7.6% 1.8%

212 194 13 5

100.0% 91.5% 6.1% 2.4%

675 604 58 13

100.0% 89.5% 8.6% 1.9%

345 320 18 7

100.0% 92.8% 5.2% 2.0%

19 18 1 0

100.0% 94.7% 5.3% 0.0%

242 214 24 4

100.0% 88.4% 9.9% 1.7%

606 552 43 11

100.0% 91.1% 7.1% 1.8%

43 38 4 1
100.0% 88.4% 9.3% 2.3%

思
わ
な
い

未
回
答

サ
ン
プ
ル
数

必
要
と
思
う

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

管理職

専門技術職

事務職

不明

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業
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Ⅲ 人工林整備事業について 

問Ⅲ-１ 間伐は森林(人工林)の公益的機能を高めることを知っていましたか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 988 501 17

100.0% 65.6% 33.3% 1.1%

692 484 203 5

100.0% 69.9% 29.3% 0.7%

780 478 292 10

100.0% 61.3% 37.4% 1.3%

34 26 6 2
100.0% 76.5% 17.6% 5.9%

108 44 64 0

100.0% 40.7% 59.3% 0.0%

195 107 88 0

100.0% 54.9% 45.1% 0.0%

256 148 107 1

100.0% 57.8% 41.8% 0.4%

288 194 90 4

100.0% 67.4% 31.3% 1.4%

212 161 50 1

100.0% 75.9% 23.6% 0.5%

411 306 96 9

100.0% 74.5% 23.4% 2.2%

36 28 6 2
100.0% 77.8% 16.7% 5.6%

403 273 125 5

100.0% 67.7% 31.0% 1.2%

594 383 203 8

100.0% 64.5% 34.2% 1.3%

311 201 108 2

100.0% 64.6% 34.7% 0.6%

161 105 56 0

100.0% 65.2% 34.8% 0.0%

37 26 9 2
100.0% 70.3% 24.3% 5.4%

26 16 9 1

100.0% 61.5% 34.6% 3.8%

77 52 25 0

100.0% 67.5% 32.5% 0.0%

79 56 21 2

100.0% 70.9% 26.6% 2.5%

182 124 55 3

100.0% 68.1% 30.2% 1.6%

91 63 28 0

100.0% 69.2% 30.8% 0.0%

202 146 55 1

100.0% 72.3% 27.2% 0.5%

170 101 68 1

100.0% 59.4% 40.0% 0.6%

212 125 85 2

100.0% 59.0% 40.1% 0.9%

675 435 236 4

100.0% 64.4% 35.0% 0.6%

345 230 111 4

100.0% 66.7% 32.2% 1.2%

19 9 10 0

100.0% 47.4% 52.6% 0.0%

242 160 79 3

100.0% 66.1% 32.6% 1.2%

606 399 200 7

100.0% 65.8% 33.0% 1.2%

43 30 10 3
100.0% 69.8% 23.3% 7.0%

知
ら
な
か
っ
た

未
回
答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

管理職

専門技術職

事務職

不明

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業
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問Ⅲ-2 あいち森と緑づくり事業で愛知県内の手入れの遅れたスギ・ヒノキの人工林を間伐してい

ることを知っていましたか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 240 1248 18

100.0% 15.9% 82.9% 1.2%

692 115 573 4

100.0% 16.6% 82.8% 0.6%

780 114 654 12

100.0% 14.6% 83.8% 1.5%

34 11 21 2
100.0% 32.4% 61.8% 5.9%

108 8 100 0

100.0% 7.4% 92.6% 0.0%

195 26 169 0

100.0% 13.3% 86.7% 0.0%

256 20 235 1

100.0% 7.8% 91.8% 0.4%

288 27 257 4

100.0% 9.4% 89.2% 1.4%

212 48 164 0

100.0% 22.6% 77.4% 0.0%

411 100 300 11

100.0% 24.3% 73.0% 2.7%

36 11 23 2
100.0% 30.6% 63.9% 5.6%

403 53 344 6

100.0% 13.2% 85.4% 1.5%

594 98 490 6

100.0% 16.5% 82.5% 1.0%

311 52 256 3

100.0% 16.7% 82.3% 1.0%

161 27 133 1

100.0% 16.8% 82.6% 0.6%

37 10 25 2
100.0% 27.0% 67.6% 5.4%

26 7 18 1

100.0% 26.9% 69.2% 3.8%

77 8 68 1

100.0% 10.4% 88.3% 1.3%

79 18 59 2

100.0% 22.8% 74.7% 2.5%

182 33 145 4

100.0% 18.1% 79.7% 2.2%

91 11 80 0

100.0% 12.1% 87.9% 0.0%

202 21 180 1

100.0% 10.4% 89.1% 0.5%

170 19 151 0

100.0% 11.2% 88.8% 0.0%

212 27 183 2

100.0% 12.7% 86.3% 0.9%

675 78 594 3

100.0% 11.6% 88.0% 0.4%

345 62 278 5

100.0% 18.0% 80.6% 1.4%

19 1 18 0

100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

242 55 184 3

100.0% 22.7% 76.0% 1.2%

606 118 480 8

100.0% 19.5% 79.2% 1.3%

43 11 29 3
100.0% 25.6% 67.4% 7.0%

知
ら
な
か
っ
た

未
回
答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

労務職

勤め人　計

不明
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問Ⅲ-3 あいち森と緑づくり事業での人工林の間伐を見たこと、聞いたことがありましたか。（○

は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 153 761 575 17

100.0% 10.2% 50.5% 38.2% 1.1%

692 72 368 248 4

100.0% 10.4% 53.2% 35.8% 0.6%

780 71 385 313 11

100.0% 9.1% 49.4% 40.1% 1.4%

34 10 8 14 2
100.0% 29.4% 23.5% 41.2% 5.9%

108 1 80 27 0

100.0% 0.9% 74.1% 25.0% 0.0%

195 14 124 57 0

100.0% 7.2% 63.6% 29.2% 0.0%

256 15 152 87 2

100.0% 5.9% 59.4% 34.0% 0.8%

288 21 149 115 3

100.0% 7.3% 51.7% 39.9% 1.0%

212 29 86 95 2

100.0% 13.7% 40.6% 44.8% 0.9%

411 63 161 179 8

100.0% 15.3% 39.2% 43.6% 1.9%

36 10 9 15 2
100.0% 27.8% 25.0% 41.7% 5.6%

403 31 223 144 5

100.0% 7.7% 55.3% 35.7% 1.2%

594 61 318 210 5

100.0% 10.3% 53.5% 35.4% 0.8%

311 33 132 142 4

100.0% 10.6% 42.4% 45.7% 1.3%

161 18 78 64 1

100.0% 11.2% 48.4% 39.8% 0.6%

37 10 10 15 2
100.0% 27.0% 27.0% 40.5% 5.4%

26 5 10 10 1

100.0% 19.2% 38.5% 38.5% 3.8%

77 8 36 33 0

100.0% 10.4% 46.8% 42.9% 0.0%

79 16 41 20 2

100.0% 20.3% 51.9% 25.3% 2.5%

182 29 87 63 3

100.0% 15.9% 47.8% 34.6% 1.6%

91 6 55 30 0

100.0% 6.6% 60.4% 33.0% 0.0%

202 11 124 65 2

100.0% 5.4% 61.4% 32.2% 1.0%

170 11 99 60 0

100.0% 6.5% 58.2% 35.3% 0.0%

212 17 107 86 2

100.0% 8.0% 50.5% 40.6% 0.9%

675 45 385 241 4

100.0% 6.7% 57.0% 35.7% 0.6%

345 41 144 157 3

100.0% 11.9% 41.7% 45.5% 0.9%

19 0 16 3 0

100.0% 0.0% 84.2% 15.8% 0.0%

242 29 116 93 4

100.0% 12.0% 47.9% 38.4% 1.7%

606 70 276 253 7

100.0% 11.6% 45.5% 41.7% 1.2%

43 9 13 18 3
100.0% 20.9% 30.2% 41.9% 7.0%

未
回
答

全　　　体

サ
ン
プ
ル
数

見
た
こ
と
、

聞
い
た

こ
と
が
あ
っ
た

見
た
こ
と
も
聞
い
た

こ
と
も
な
か
っ
た

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

性
　
別

男性

女性

不明

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

無
　
職

家事専業

学生

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無職　計

不明

間
伐
は
行
わ
れ
て
い

る
が
、

あ
い
ち
森
と

緑
づ
く
り
事
業
か
ど

う
か
は
わ
か
ら
な

か
っ
た

自営業　計

勤
め
人

その他

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計
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- 資料-2-22 -



 

問Ⅲ-4 あいち森と緑づくり事業で今後も間伐を続けた方がよいと思いますか。（○は1つ） 

 

 

 

上段：実数
下段：横％

1506 1116 97 23 254 16

100.0% 74.1% 6.4% 1.5% 16.9% 1.1%

692 518 45 21 104 4

100.0% 74.9% 6.5% 3.0% 15.0% 0.6%

780 575 47 1 147 10

100.0% 73.7% 6.0% 0.1% 18.8% 1.3%

34 23 5 1 3 2
100.0% 67.6% 14.7% 2.9% 8.8% 5.9%

108 64 6 0 37 1

100.0% 59.3% 5.6% 0.0% 34.3% 0.9%

195 139 12 2 42 0

100.0% 71.3% 6.2% 1.0% 21.5% 0.0%

256 180 14 5 56 1

100.0% 70.3% 5.5% 2.0% 21.9% 0.4%

288 217 17 7 44 3

100.0% 75.3% 5.9% 2.4% 15.3% 1.0%

212 170 16 1 23 2

100.0% 80.2% 7.5% 0.5% 10.8% 0.9%

411 321 27 7 49 7

100.0% 78.1% 6.6% 1.7% 11.9% 1.7%

36 25 5 1 3 2
100.0% 69.4% 13.9% 2.8% 8.3% 5.6%

403 294 29 11 64 5

100.0% 73.0% 7.2% 2.7% 15.9% 1.2%

594 435 31 7 115 6

100.0% 73.2% 5.2% 1.2% 19.4% 1.0%

311 235 18 2 53 3

100.0% 75.6% 5.8% 0.6% 17.0% 1.0%

161 129 12 2 18 0

100.0% 80.1% 7.5% 1.2% 11.2% 0.0%

37 23 7 1 4 2
100.0% 62.2% 18.9% 2.7% 10.8% 5.4%

26 15 3 2 5 1

100.0% 57.7% 11.5% 7.7% 19.2% 3.8%

77 55 6 0 16 0

100.0% 71.4% 7.8% 0.0% 20.8% 0.0%

79 55 7 2 13 2

100.0% 69.6% 8.9% 2.5% 16.5% 2.5%

182 125 16 4 34 3

100.0% 68.7% 8.8% 2.2% 18.7% 1.6%

91 71 3 2 15 0

100.0% 78.0% 3.3% 2.2% 16.5% 0.0%

202 154 8 5 34 1

100.0% 76.2% 4.0% 2.5% 16.8% 0.5%

170 128 12 1 28 1

100.0% 75.3% 7.1% 0.6% 16.5% 0.6%

212 154 14 3 39 2

100.0% 72.6% 6.6% 1.4% 18.4% 0.9%

675 507 37 11 116 4

100.0% 75.1% 5.5% 1.6% 17.2% 0.6%

345 269 19 0 54 3

100.0% 78.0% 5.5% 0.0% 15.7% 0.9%

19 14 0 0 5 0

100.0% 73.7% 0.0% 0.0% 26.3% 0.0%

242 174 18 7 40 3

100.0% 71.9% 7.4% 2.9% 16.5% 1.2%

606 457 37 7 99 6

100.0% 75.4% 6.1% 1.2% 16.3% 1.0%

43 27 7 1 5 3
100.0% 62.8% 16.3% 2.3% 11.6% 7.0%

その他

無職　計

不明

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

未
回
答

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

わ
か
ら
な
い

不明

職
　
業
　
別

続
け
な
く
て
よ
い

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

５０歳～５９歳

６５歳以上

不明

続
け
た
方
が
よ
い

も
っ
と
行
っ
た
方
が

よ
い

６０歳～６４歳

東三河地域

全　　　体

性
　
別

サ
ン
プ
ル
数

89  

Ⅳ 里山林整備事業について 

問Ⅳ-１ 公益的機能を回復させるため、里山林を整備する必要があることを知っていましたか。

（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 750 740 16

100.0% 49.8% 49.1% 1.1%

692 370 317 5

100.0% 53.5% 45.8% 0.7%

780 363 409 8

100.0% 46.5% 52.4% 1.0%

34 17 14 3
100.0% 50.0% 41.2% 8.8%

108 30 78 0

100.0% 27.8% 72.2% 0.0%

195 67 127 1

100.0% 34.4% 65.1% 0.5%

256 103 151 2

100.0% 40.2% 59.0% 0.8%

288 153 132 3

100.0% 53.1% 45.8% 1.0%

212 129 83 0

100.0% 60.8% 39.2% 0.0%

411 249 155 7

100.0% 60.6% 37.7% 1.7%

36 19 14 3
100.0% 52.8% 38.9% 8.3%

403 204 198 1

100.0% 50.6% 49.1% 0.2%

594 296 290 8

100.0% 49.8% 48.8% 1.3%

311 153 155 3

100.0% 49.2% 49.8% 1.0%

161 81 79 1

100.0% 50.3% 49.1% 0.6%

37 16 18 3
100.0% 43.2% 48.6% 8.1%

26 11 14 1

100.0% 42.3% 53.8% 3.8%

77 47 30 0

100.0% 61.0% 39.0% 0.0%

79 49 30 0

100.0% 62.0% 38.0% 0.0%

182 107 74 1

100.0% 58.8% 40.7% 0.5%

91 39 52 0

100.0% 42.9% 57.1% 0.0%

202 107 93 2

100.0% 53.0% 46.0% 1.0%

170 72 98 0

100.0% 42.4% 57.6% 0.0%

212 93 116 3

100.0% 43.9% 54.7% 1.4%

675 311 359 5

100.0% 46.1% 53.2% 0.7%

345 178 164 3

100.0% 51.6% 47.5% 0.9%

19 4 15 0

100.0% 21.1% 78.9% 0.0%

242 132 107 3

100.0% 54.5% 44.2% 1.2%

606 314 286 6

100.0% 51.8% 47.2% 1.0%

43 18 21 4
100.0% 41.9% 48.8% 9.3%

未
回
答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

知
ら
な
か
っ
た

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

管理職

専門技術職

事務職

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業
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問Ⅳ-２ あいち森と緑づくり事業で、里山林の整備をしていることを知っていましたか。（○は1

つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 221 1272 13

100.0% 14.7% 84.5% 0.9%

692 104 583 5

100.0% 15.0% 84.2% 0.7%

780 107 668 5

100.0% 13.7% 85.6% 0.6%

34 10 21 3
100.0% 29.4% 61.8% 8.8%

108 6 102 0

100.0% 5.6% 94.4% 0.0%

195 12 182 1

100.0% 6.2% 93.3% 0.5%

256 20 235 1

100.0% 7.8% 91.8% 0.4%

288 30 255 3

100.0% 10.4% 88.5% 1.0%

212 38 174 0

100.0% 17.9% 82.1% 0.0%

411 105 301 5

100.0% 25.5% 73.2% 1.2%

36 10 23 3
100.0% 27.8% 63.9% 8.3%

403 48 354 1

100.0% 11.9% 87.8% 0.2%

594 98 489 7

100.0% 16.5% 82.3% 1.2%

311 44 265 2

100.0% 14.1% 85.2% 0.6%

161 21 140 0

100.0% 13.0% 87.0% 0.0%

37 10 24 3
100.0% 27.0% 64.9% 8.1%

26 5 20 1

100.0% 19.2% 76.9% 3.8%

77 10 67 0

100.0% 13.0% 87.0% 0.0%

79 14 65 0

100.0% 17.7% 82.3% 0.0%

182 29 152 1

100.0% 15.9% 83.5% 0.5%

91 10 81 0

100.0% 11.0% 89.0% 0.0%

202 12 188 2

100.0% 5.9% 93.1% 1.0%

170 15 155 0

100.0% 8.8% 91.2% 0.0%

212 28 182 2

100.0% 13.2% 85.8% 0.9%

675 65 606 4

100.0% 9.6% 89.8% 0.6%

345 63 281 1

100.0% 18.3% 81.4% 0.3%

19 0 19 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

242 55 184 3

100.0% 22.7% 76.0% 1.2%

606 118 484 4

100.0% 19.5% 79.9% 0.7%

43 9 30 4
100.0% 20.9% 69.8% 9.3%

知
ら
な
か
っ
た

未
回
答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

不明

労務職

勤め人　計
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問Ⅳ-３ あいち森と緑づくり事業による里山林の整備を、見たこと、聞いたことがありましたか。

（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 148 886 457 15

100.0% 9.8% 58.8% 30.3% 1.0%

692 64 417 204 7

100.0% 9.2% 60.3% 29.5% 1.0%

780 72 459 244 5

100.0% 9.2% 58.8% 31.3% 0.6%

34 12 10 9 3
100.0% 35.3% 29.4% 26.5% 8.8%

108 2 89 17 0

100.0% 1.9% 82.4% 15.7% 0.0%

195 13 132 49 1

100.0% 6.7% 67.7% 25.1% 0.5%

256 13 182 60 1

100.0% 5.1% 71.1% 23.4% 0.4%

288 25 181 80 2

100.0% 8.7% 62.8% 27.8% 0.7%

212 22 105 82 3

100.0% 10.4% 49.5% 38.7% 1.4%

411 61 186 159 5

100.0% 14.8% 45.3% 38.7% 1.2%

36 12 11 10 3
100.0% 33.3% 30.6% 27.8% 8.3%

403 39 252 110 2

100.0% 9.7% 62.5% 27.3% 0.5%

594 56 341 191 6

100.0% 9.4% 57.4% 32.2% 1.0%

311 28 187 93 3

100.0% 9.0% 60.1% 29.9% 1.0%

161 14 93 53 1

100.0% 8.7% 57.8% 32.9% 0.6%

37 11 13 10 3
100.0% 29.7% 35.1% 27.0% 8.1%

26 3 12 10 1

100.0% 11.5% 46.2% 38.5% 3.8%

77 9 38 30 0

100.0% 11.7% 49.4% 39.0% 0.0%

79 11 49 18 1

100.0% 13.9% 62.0% 22.8% 1.3%

182 23 99 58 2

100.0% 12.6% 54.4% 31.9% 1.1%

91 6 67 18 0

100.0% 6.6% 73.6% 19.8% 0.0%

202 10 140 51 1

100.0% 5.0% 69.3% 25.2% 0.5%

170 11 117 42 0

100.0% 6.5% 68.8% 24.7% 0.0%

212 15 126 68 3

100.0% 7.1% 59.4% 32.1% 1.4%

675 42 450 179 4

100.0% 6.2% 66.7% 26.5% 0.6%

345 41 182 121 1

100.0% 11.9% 52.8% 35.1% 0.3%

19 0 15 4 0

100.0% 0.0% 78.9% 21.1% 0.0%

242 31 123 84 4

100.0% 12.8% 50.8% 34.7% 1.7%

606 72 320 209 5

100.0% 11.9% 52.8% 34.5% 0.8%

43 11 17 11 4
100.0% 25.6% 39.5% 25.6% 9.3%

サ
ン
プ
ル
数

見
た
こ
と
、

聞
い
た

こ
と
が
あ
っ
た

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

性
　
別

男性

女性

不明

　
未
回
答

全　　　体

見
た
こ
と
も
聞
い
た

こ
と
も
な
か
っ
た

里
山
林
の
整
備
は
行

な
わ
れ
て
い
た
が
、

あ
い
ち
森
と
緑
づ
く

り
事
業
か
ど
う
か
は

わ
か
ら
な
か
っ
た

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

不明

労務職

勤め人　計
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- 資料-2-23 -



 

問Ⅳ-４ あいち森と緑づくり事業で、今後も里山林の整備を続けた方がよいと思いますか。（○は

1つ） 

 

 

上段：実数
下段：横％

1506 1053 166 21 249 17

100.0% 69.9% 11.0% 1.4% 16.5% 1.1%

692 469 87 20 108 8

100.0% 67.8% 12.6% 2.9% 15.6% 1.2%

780 564 73 0 137 6

100.0% 72.3% 9.4% 0.0% 17.6% 0.8%

34 20 6 1 4 3
100.0% 58.8% 17.6% 2.9% 11.8% 8.8%

108 67 7 0 33 1

100.0% 62.0% 6.5% 0.0% 30.6% 0.9%

195 141 18 2 33 1

100.0% 72.3% 9.2% 1.0% 16.9% 0.5%

256 170 25 5 54 2

100.0% 66.4% 9.8% 2.0% 21.1% 0.8%

288 210 24 7 45 2

100.0% 72.9% 8.3% 2.4% 15.6% 0.7%

212 146 35 1 28 2

100.0% 68.9% 16.5% 0.5% 13.2% 0.9%

411 297 51 5 52 6

100.0% 72.3% 12.4% 1.2% 12.7% 1.5%

36 22 6 1 4 3
100.0% 61.1% 16.7% 2.8% 11.1% 8.3%

403 280 49 10 63 1

100.0% 69.5% 12.2% 2.5% 15.6% 0.2%

594 400 68 7 111 8

100.0% 67.3% 11.4% 1.2% 18.7% 1.3%

311 232 27 1 47 4

100.0% 74.6% 8.7% 0.3% 15.1% 1.3%

161 121 15 2 22 1

100.0% 75.2% 9.3% 1.2% 13.7% 0.6%

37 20 7 1 6 3
100.0% 54.1% 18.9% 2.7% 16.2% 8.1%

26 15 4 1 5 1

100.0% 57.7% 15.4% 3.8% 19.2% 3.8%

77 56 7 0 13 1

100.0% 72.7% 9.1% 0.0% 16.9% 1.3%

79 54 9 1 15 0

100.0% 68.4% 11.4% 1.3% 19.0% 0.0%

182 125 20 2 33 2

100.0% 68.7% 11.0% 1.1% 18.1% 1.1%

91 62 5 3 21 0

100.0% 68.1% 5.5% 3.3% 23.1% 0.0%

202 148 17 4 30 3

100.0% 73.3% 8.4% 2.0% 14.9% 1.5%

170 116 20 2 31 1

100.0% 68.2% 11.8% 1.2% 18.2% 0.6%

212 149 24 3 34 2

100.0% 70.3% 11.3% 1.4% 16.0% 0.9%

675 475 66 12 116 6

100.0% 70.4% 9.8% 1.8% 17.2% 0.9%

345 256 36 0 52 1

100.0% 74.2% 10.4% 0.0% 15.1% 0.3%

19 14 1 0 4 0

100.0% 73.7% 5.3% 0.0% 21.1% 0.0%

242 159 36 6 37 4

100.0% 65.7% 14.9% 2.5% 15.3% 1.7%

606 429 73 6 93 5

100.0% 70.8% 12.0% 1.0% 15.3% 0.8%

43 24 7 1 7 4
100.0% 55.8% 16.3% 2.3% 16.3% 9.3%

サ
ン
プ
ル
数

続
け
た
方
が
よ
い

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

わ
か
ら
な
い

未
回
答

も
っ
と
行
っ
た
方
が

よ
い

続
け
な
く
て
よ
い

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計
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Ⅴ 都市緑化推進事業について 

問Ⅴ-１ 都市の緑はヒートアイランド現象の緩和、生物多様性の保全、地震発生時の火災延焼防

止などの防災機能の発揮に役立っていることを知っていましたか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 1189 293 24

100.0% 79.0% 19.5% 1.6%

692 561 121 10

100.0% 81.1% 17.5% 1.4%

780 602 167 11

100.0% 77.2% 21.4% 1.4%

34 26 5 3
100.0% 76.5% 14.7% 8.8%

108 72 35 1

100.0% 66.7% 32.4% 0.9%

195 149 44 2

100.0% 76.4% 22.6% 1.0%

256 195 58 3

100.0% 76.2% 22.7% 1.2%

288 243 43 2

100.0% 84.4% 14.9% 0.7%

212 176 34 2

100.0% 83.0% 16.0% 0.9%

411 326 74 11

100.0% 79.3% 18.0% 2.7%

36 28 5 3
100.0% 77.8% 13.9% 8.3%

403 328 71 4

100.0% 81.4% 17.6% 1.0%

594 469 113 12

100.0% 79.0% 19.0% 2.0%

311 240 69 2

100.0% 77.2% 22.2% 0.6%

161 126 32 3

100.0% 78.3% 19.9% 1.9%

37 26 8 3
100.0% 70.3% 21.6% 8.1%

26 21 5 0

100.0% 80.8% 19.2% 0.0%

77 59 17 1

100.0% 76.6% 22.1% 1.3%

79 58 19 2

100.0% 73.4% 24.1% 2.5%

182 138 41 3

100.0% 75.8% 22.5% 1.6%

91 77 13 1

100.0% 84.6% 14.3% 1.1%

202 170 28 4

100.0% 84.2% 13.9% 2.0%

170 142 28 0

100.0% 83.5% 16.5% 0.0%

212 168 42 2

100.0% 79.2% 19.8% 0.9%

675 557 111 7

100.0% 82.5% 16.4% 1.0%

345 270 66 9

100.0% 78.3% 19.1% 2.6%

19 15 4 0

100.0% 78.9% 21.1% 0.0%

242 177 63 2

100.0% 73.1% 26.0% 0.8%

606 462 133 11

100.0% 76.2% 21.9% 1.8%

43 32 8 3
100.0% 74.4% 18.6% 7.0%不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

知
ら
な
か
っ
た

未
回
答

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た
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問Ⅴ-２ あいち森と緑づくり事業を使って、都市の緑を増やす取組を行っていることを知ってい

ましたか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 274 1210 22

100.0% 18.2% 80.3% 1.5%

692 128 557 7

100.0% 18.5% 80.5% 1.0%

780 133 635 12

100.0% 17.1% 81.4% 1.5%

34 13 18 3
100.0% 38.2% 52.9% 8.8%

108 10 98 0

100.0% 9.3% 90.7% 0.0%

195 15 178 2

100.0% 7.7% 91.3% 1.0%

256 31 223 2

100.0% 12.1% 87.1% 0.8%

288 41 244 3

100.0% 14.2% 84.7% 1.0%

212 47 165 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%

411 117 282 12

100.0% 28.5% 68.6% 2.9%

36 13 20 3
100.0% 36.1% 55.6% 8.3%

403 76 322 5

100.0% 18.9% 79.9% 1.2%

594 110 474 10

100.0% 18.5% 79.8% 1.7%

311 54 254 3

100.0% 17.4% 81.7% 1.0%

161 22 138 1

100.0% 13.7% 85.7% 0.6%

37 12 22 3
100.0% 32.4% 59.5% 8.1%

26 5 21 0

100.0% 19.2% 80.8% 0.0%

77 14 62 1

100.0% 18.2% 80.5% 1.3%

79 15 61 3

100.0% 19.0% 77.2% 3.8%

182 34 144 4

100.0% 18.7% 79.1% 2.2%

91 12 77 2

100.0% 13.2% 84.6% 2.2%

202 25 174 3

100.0% 12.4% 86.1% 1.5%

170 17 153 0

100.0% 10.0% 90.0% 0.0%

212 34 177 1

100.0% 16.0% 83.5% 0.5%

675 88 581 6

100.0% 13.0% 86.1% 0.9%

345 75 263 7

100.0% 21.7% 76.2% 2.0%

19 1 18 0

100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

242 64 176 2

100.0% 26.4% 72.7% 0.8%

606 140 457 9

100.0% 23.1% 75.4% 1.5%

43 12 28 3
100.0% 27.9% 65.1% 7.0%不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

知
ら
な
か
っ
た

未
回
答

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別
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問Ⅴ-３ あなたの住まいの周辺（半径１～２ｋｍ程度）の緑についてどのように感じますか。（○

は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 69 643 775 19

100.0% 4.6% 42.7% 51.5% 1.3%

692 26 292 366 8

100.0% 3.8% 42.2% 52.9% 1.2%

780 42 337 393 8

100.0% 5.4% 43.2% 50.4% 1.0%

34 1 14 16 3
100.0% 2.9% 41.2% 47.1% 8.8%

108 2 47 59 0

100.0% 1.9% 43.5% 54.6% 0.0%

195 8 78 107 2

100.0% 4.1% 40.0% 54.9% 1.0%

256 11 106 137 2

100.0% 4.3% 41.4% 53.5% 0.8%

288 6 135 144 3

100.0% 2.1% 46.9% 50.0% 1.0%

212 11 92 109 0

100.0% 5.2% 43.4% 51.4% 0.0%

411 30 171 201 9

100.0% 7.3% 41.6% 48.9% 2.2%

36 1 14 18 3
100.0% 2.8% 38.9% 50.0% 8.3%

403 23 148 228 4

100.0% 5.7% 36.7% 56.6% 1.0%

594 19 289 277 9

100.0% 3.2% 48.7% 46.6% 1.5%

311 19 133 157 2

100.0% 6.1% 42.8% 50.5% 0.6%

161 6 57 97 1

100.0% 3.7% 35.4% 60.2% 0.6%

37 2 16 16 3
100.0% 5.4% 43.2% 43.2% 8.1%

26 2 12 12 0

100.0% 7.7% 46.2% 46.2% 0.0%

77 4 34 38 1

100.0% 5.2% 44.2% 49.4% 1.3%

79 7 29 41 2

100.0% 8.9% 36.7% 51.9% 2.5%

182 13 75 91 3

100.0% 7.1% 41.2% 50.0% 1.6%

91 3 42 45 1

100.0% 3.3% 46.2% 49.5% 1.1%

202 6 79 113 4

100.0% 3.0% 39.1% 55.9% 2.0%

170 4 76 90 0

100.0% 2.4% 44.7% 52.9% 0.0%

212 6 98 107 1

100.0% 2.8% 46.2% 50.5% 0.5%

675 19 295 355 6

100.0% 2.8% 43.7% 52.6% 0.9%

345 22 144 175 4

100.0% 6.4% 41.7% 50.7% 1.2%

19 2 7 10 0

100.0% 10.5% 36.8% 52.6% 0.0%

242 12 102 125 3

100.0% 5.0% 42.1% 51.7% 1.2%

606 36 253 310 7

100.0% 5.9% 41.7% 51.2% 1.2%

43 1 20 19 3
100.0% 2.3% 46.5% 44.2% 7.0%不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

未
回
答

全　　　体

減
っ
て
き
て
い
る
と

感
じ
る

変
わ
ら
な
い

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

性
　
別

男性

女性

不明

サ
ン
プ
ル
数

増
え
て
き
て
い
る
と

感
じ
る

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域
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- 資料-2-24 -



 

問Ⅴ-４ 今後、さらに都市の緑を増やしていくために、愛知県や市町村にどのような取組を望ん

でいますか。（複数回答可） 

 

 

上段：実数
下段：横％

1506 509 512 719 1076 608 106 432 442 51

100.0% 33.8% 34.0% 47.7% 71.4% 40.4% 7.0% 28.7% 29.3% 3.4%

692 218 231 300 485 260 45 191 197 26

100.0% 31.5% 33.4% 43.4% 70.1% 37.6% 6.5% 27.6% 28.5% 3.8%

780 279 271 408 570 331 60 228 239 20

100.0% 35.8% 34.7% 52.3% 73.1% 42.4% 7.7% 29.2% 30.6% 2.6%

34 12 10 11 21 17 1 13 6 5

100.0% 35.3% 29.4% 32.4% 61.8% 50.0% 2.9% 38.2% 17.6% 14.7%

108 38 46 55 77 49 14 25 30 1

100.0% 35.2% 42.6% 50.9% 71.3% 45.4% 13.0% 23.1% 27.8% 0.9%

195 72 76 89 150 82 14 42 61 9

100.0% 36.9% 39.0% 45.6% 76.9% 42.1% 7.2% 21.5% 31.3% 4.6%

256 81 98 111 180 115 21 57 82 10

100.0% 31.6% 38.3% 43.4% 70.3% 44.9% 8.2% 22.3% 32.0% 3.9%

288 96 111 141 205 133 16 89 63 10

100.0% 33.3% 38.5% 49.0% 71.2% 46.2% 5.6% 30.9% 21.9% 3.5%

212 67 60 118 158 75 12 77 79 6

100.0% 31.6% 28.3% 55.7% 74.5% 35.4% 5.7% 36.3% 37.3% 2.8%

411 143 111 193 283 136 28 129 120 10

100.0% 34.8% 27.0% 47.0% 68.9% 33.1% 6.8% 31.4% 29.2% 2.4%

36 12 10 12 23 18 1 13 7 5

100.0% 33.3% 27.8% 33.3% 63.9% 50.0% 2.8% 36.1% 19.4% 13.9%

403 125 167 202 293 179 26 119 121 14

100.0% 31.0% 41.4% 50.1% 72.7% 44.4% 6.5% 29.5% 30.0% 3.5%

594 200 175 279 421 223 34 161 176 21

100.0% 33.7% 29.5% 47.0% 70.9% 37.5% 5.7% 27.1% 29.6% 3.5%

311 113 109 39 221 115 19 92 82 6

100.0% 36.3% 35.0% 12.5% 71.1% 37.0% 6.1% 29.6% 26.4% 1.9%

161 58 51 84 117 73 25 47 54 5

100.0% 36.0% 31.7% 52.2% 72.7% 45.3% 15.5% 29.2% 33.5% 3.1%

37 13 10 12 24 18 2 13 9 5

100.0% 35.1% 27.0% 32.4% 64.9% 48.6% 5.4% 35.1% 24.3% 13.5%

26 12 9 7 18 16 3 8 9 0

100.0% 46.2% 34.6% 26.9% 69.2% 61.5% 11.5% 30.8% 34.6% 0.0%

77 28 22 31 51 32 3 25 18 2

100.0% 36.4% 28.6% 40.3% 66.2% 41.6% 3.9% 32.5% 23.4% 2.6%

79 21 31 39 51 28 9 23 28 2

100.0% 26.6% 39.2% 49.4% 64.6% 35.4% 11.4% 29.1% 35.4% 2.5%

182 61 62 77 120 76 15 56 55 4

100.0% 33.5% 34.1% 42.3% 65.9% 41.8% 8.2% 30.8% 30.2% 2.2%

91 34 46 46 67 45 9 25 21 6

100.0% 37.4% 50.5% 50.5% 73.6% 49.5% 9.9% 27.5% 23.1% 6.6%

202 76 80 96 146 86 17 53 54 9

100.0% 37.6% 39.6% 47.5% 72.3% 42.6% 8.4% 26.2% 26.7% 4.5%

170 48 57 88 124 69 14 49 41 5

100.0% 28.2% 33.5% 51.8% 72.9% 40.6% 8.2% 28.8% 24.1% 2.9%

212 72 64 104 163 77 10 47 75 4

100.0% 34.0% 30.2% 49.1% 76.9% 36.3% 4.7% 22.2% 35.4% 1.9%

675 230 247 334 500 277 50 174 191 24

100.0% 34.1% 36.6% 49.5% 74.1% 41.0% 7.4% 25.8% 28.3% 3.6%

345 125 108 174 247 148 22 105 109 6

100.0% 36.2% 31.3% 50.4% 71.6% 42.9% 6.4% 30.4% 31.6% 1.7%

19 5 11 9 14 7 3 5 5 0

100.0% 26.3% 57.9% 47.4% 73.7% 36.8% 15.8% 26.3% 26.3% 0.0%

242 76 71 108 168 79 15 75 72 12

100.0% 31.4% 29.3% 44.6% 69.4% 32.6% 6.2% 31.0% 29.8% 5.0%

606 206 190 291 429 234 40 185 186 18

100.0% 34.0% 31.4% 48.0% 70.8% 38.6% 6.6% 30.5% 30.7% 3.0%

43 12 13 17 27 21 1 17 10 5

100.0% 27.9% 30.2% 39.5% 62.8% 48.8% 2.3% 39.5% 23.3% 11.6%

路
面
電
車
な
ど
の
鉄

道
敷
き
の
緑
化

既
存
民
有
林
の
樹
林

地
の
買
い
取
り
・
保

護
・
保
全
・
整
備

公
園
の
竹
藪
の
伐
採

な
ど
の
竹
林
整
備

そ
の
他

不明

サ
ン
プ
ル
数

家
の
庭
や
生
け
垣
の

緑
化
の
助
成

ビ
ル
の
屋
上
緑
化
や

壁
面
緑
化
、

駐
車
場

緑
化
へ
の
助
成

道
路
の
街
路
樹
や
中

央
分
離
帯
の
緑
化

公
園
緑
地
の
整
備

学
校
や
市
役
所
な
ど

公
共
施
設
の
屋
上
緑

化
、

壁
面
緑
化
、

駐

車
場
緑
化

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別
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問Ⅴ-５ あなたが、今よりも都市の緑に関心や関わりをもてるようになるには、愛知県や市町村

にどのような取組を望みますか。（複数回答可） 

 

 

上段：実数
下段：横％

1506 458 427 552 275 353 246 257 534 106

100.0% 30.4% 28.4% 36.7% 18.3% 23.4% 16.3% 17.1% 35.5% 7.0%

692 177 189 255 113 161 135 104 224 46

100.0% 25.6% 27.3% 36.8% 16.3% 23.3% 19.5% 15.0% 32.4% 6.6%

780 277 231 286 158 185 108 145 299 56

100.0% 35.5% 29.6% 36.7% 20.3% 23.7% 13.8% 18.6% 38.3% 7.2%

34 4 7 11 4 7 3 8 11 4

100.0% 11.8% 20.6% 32.4% 11.8% 20.6% 8.8% 23.5% 32.4% 11.8%

108 37 20 31 33 26 23 22 41 5

100.0% 34.3% 18.5% 28.7% 30.6% 24.1% 21.3% 20.4% 38.0% 4.6%

195 58 60 72 46 43 40 30 68 16

100.0% 29.7% 30.8% 36.9% 23.6% 22.1% 20.5% 15.4% 34.9% 8.2%

256 79 60 87 44 52 55 37 79 31

100.0% 30.9% 23.4% 34.0% 17.2% 20.3% 21.5% 14.5% 30.9% 12.1%

288 85 98 112 46 62 58 43 104 20

100.0% 29.5% 34.0% 38.9% 16.0% 21.5% 20.1% 14.9% 36.1% 6.9%

212 71 68 86 30 60 24 38 75 12

100.0% 33.5% 32.1% 40.6% 14.2% 28.3% 11.3% 17.9% 35.4% 5.7%

411 124 114 153 72 103 42 79 155 18

100.0% 30.2% 27.7% 37.2% 17.5% 25.1% 10.2% 19.2% 37.7% 4.4%

36 4 7 11 4 7 4 8 12 4

100.0% 11.1% 19.4% 30.6% 11.1% 19.4% 11.1% 22.2% 33.3% 11.1%

403 112 110 147 74 88 71 70 118 39

100.0% 27.8% 27.3% 36.5% 18.4% 21.8% 17.6% 17.4% 29.3% 9.7%

594 183 167 211 105 149 97 101 205 37

100.0% 30.8% 28.1% 35.5% 17.7% 25.1% 16.3% 17.0% 34.5% 6.2%

311 105 97 118 56 74 45 51 129 16

100.0% 33.8% 31.2% 37.9% 18.0% 23.8% 14.5% 16.4% 41.5% 5.1%

161 51 45 65 36 35 30 27 69 10

100.0% 31.7% 28.0% 40.4% 22.4% 21.7% 18.6% 16.8% 42.9% 6.2%

37 7 8 11 4 7 3 8 13 4

100.0% 18.9% 21.6% 29.7% 10.8% 18.9% 8.1% 21.6% 35.1% 10.8%

26 8 5 7 2 10 5 3 15 0

100.0% 30.8% 19.2% 26.9% 7.7% 38.5% 19.2% 11.5% 57.7% 0.0%

77 22 32 26 10 13 10 7 29 2

100.0% 28.6% 41.6% 33.8% 13.0% 16.9% 13.0% 9.1% 37.7% 2.6%

79 28 25 25 11 16 8 17 27 3

100.0% 35.4% 31.6% 31.6% 13.9% 20.3% 10.1% 21.5% 34.2% 3.8%

182 58 62 58 23 39 23 27 71 5

100.0% 31.9% 34.1% 31.9% 12.6% 21.4% 12.6% 14.8% 39.0% 2.7%

91 19 27 36 12 23 21 6 28 11

100.0% 20.9% 29.7% 39.6% 13.2% 25.3% 23.1% 6.6% 30.8% 12.1%

202 61 54 82 41 47 45 30 59 17

100.0% 30.2% 26.7% 40.6% 20.3% 23.3% 22.3% 14.9% 29.2% 8.4%

170 60 42 57 29 34 33 22 61 18

100.0% 35.3% 24.7% 33.5% 17.1% 20.0% 19.4% 12.9% 35.9% 10.6%

212 65 61 84 48 42 35 40 79 11

100.0% 30.7% 28.8% 39.6% 22.6% 19.8% 16.5% 18.9% 37.3% 5.2%

675 205 184 259 130 146 134 98 227 57

100.0% 30.4% 27.3% 38.4% 19.3% 21.6% 19.9% 14.5% 33.6% 8.4%

345 118 99 118 70 89 43 68 141 22

100.0% 34.2% 28.7% 34.2% 20.3% 25.8% 12.5% 19.7% 40.9% 6.4%

19 7 3 7 3 5 4 2 6 0

100.0% 36.8% 15.8% 36.8% 15.8% 26.3% 21.1% 10.5% 31.6% 0.0%

242 62 71 95 44 66 38 53 76 18

100.0% 25.6% 29.3% 39.3% 18.2% 27.3% 15.7% 21.9% 31.4% 7.4%

606 187 173 220 117 160 85 123 223 40

100.0% 30.9% 28.5% 36.3% 19.3% 26.4% 14.0% 20.3% 36.8% 6.6%

43 8 8 15 5 8 4 9 13 4

100.0% 18.6% 18.6% 34.9% 11.6% 18.6% 9.3% 20.9% 30.2% 9.3%
不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

植
樹
祭
の
開
催

緑
化
に
関
す
る
情
報

誌
の
発
行

全　　　体

性
　
別

男性

女性

サ
ン
プ
ル
数

県
民
へ
の
苗
木
の
配

布 ガ
ー
デ
ニ
ン
グ
な
ど

の
緑
化
相
談
や
緑
化

研
修
の
充
実

緑
化
に
関
す
る
イ
ベ

ン
ト
や
緑
化
講
演

会
、

自
然
観
察
会
の

開
催

緑
化
に
関
す
る
情
報

の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
掲

載

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

緑
と
花
の
ボ
ラ
ン

テ
ィ

ア
団
体
に
対
す

る
表
彰

植
樹
祭
や
緑
化
活
動

へ
の
助
成

そ
の
他
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問Ⅴ-６ あいち森と緑づくり事業で、今後も都市の緑を増やす取組を続けた方がよいと思います

か。（○は1つ） 

 

 

上段：実数
下段：横％

1506 1063 254 21 148 20

100.0% 70.6% 16.9% 1.4% 9.8% 1.3%

692 469 128 17 71 7

100.0% 67.8% 18.5% 2.5% 10.3% 1.0%

780 571 121 2 76 10

100.0% 73.2% 15.5% 0.3% 9.7% 1.3%

34 23 5 2 1 3
100.0% 67.6% 14.7% 5.9% 2.9% 8.8%

108 74 20 0 12 2

100.0% 68.5% 18.5% 0.0% 11.1% 1.9%

195 143 27 2 22 1

100.0% 73.3% 13.8% 1.0% 11.3% 0.5%

256 180 37 6 32 1

100.0% 70.3% 14.5% 2.3% 12.5% 0.4%

288 197 53 6 30 2

100.0% 68.4% 18.4% 2.1% 10.4% 0.7%

212 144 41 1 24 2

100.0% 67.9% 19.3% 0.5% 11.3% 0.9%

411 300 71 4 27 9

100.0% 73.0% 17.3% 1.0% 6.6% 2.2%

36 25 5 2 1 3
100.0% 69.4% 13.9% 5.6% 2.8% 8.3%

403 286 77 8 32 0

100.0% 71.0% 19.1% 2.0% 7.9% 0.0%

594 402 109 6 67 10

100.0% 67.7% 18.4% 1.0% 11.3% 1.7%

311 226 45 2 32 6

100.0% 72.7% 14.5% 0.6% 10.3% 1.9%

161 124 18 3 15 1

100.0% 77.0% 11.2% 1.9% 9.3% 0.6%

37 25 5 2 2 3
100.0% 67.6% 13.5% 5.4% 5.4% 8.1%

26 19 3 1 2 1

100.0% 73.1% 11.5% 3.8% 7.7% 3.8%

77 56 13 1 6 1

100.0% 72.7% 16.9% 1.3% 7.8% 1.3%

79 56 11 2 9 1

100.0% 70.9% 13.9% 2.5% 11.4% 1.3%

182 131 27 4 17 3

100.0% 72.0% 14.8% 2.2% 9.3% 1.6%

91 63 14 1 12 1

100.0% 69.2% 15.4% 1.1% 13.2% 1.1%

202 137 33 4 27 1

100.0% 67.8% 16.3% 2.0% 13.4% 0.5%

170 128 27 2 12 1

100.0% 75.3% 15.9% 1.2% 7.1% 0.6%

212 149 39 2 21 1

100.0% 70.3% 18.4% 0.9% 9.9% 0.5%

675 477 113 9 72 4

100.0% 70.7% 16.7% 1.3% 10.7% 0.6%

345 255 52 0 30 8

100.0% 73.9% 15.1% 0.0% 8.7% 2.3%

19 11 6 0 2 0

100.0% 57.9% 31.6% 0.0% 10.5% 0.0%

242 163 48 6 23 2

100.0% 67.4% 19.8% 2.5% 9.5% 0.8%

606 429 106 6 55 10

100.0% 70.8% 17.5% 1.0% 9.1% 1.7%

43 26 8 2 4 3
100.0% 60.5% 18.6% 4.7% 9.3% 7.0%

事務職

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

わ
か
ら
な
い

未
回
答

も
っ
と
行
っ
た
方
が

よ
い

続
け
な
く
て
よ
い

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

全　　　体

性
　
別

男性

女性

サ
ン
プ
ル
数

こ
の
ま
ま
続
け
た
方

が
よ
い

不明

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

地
　
域
　
別
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Ⅵ 環境活動・学習事業について 

問Ⅵ-１ 里地・里山などで間伐、下草刈り、植樹などを行う「自然環境保全活動」や、森林作業

の体験教室や自然観察会といった「環境学習」を、あいち森と緑づくり事業で支援してい

ることを知っていましたか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 180 1300 26

100.0% 12.0% 86.3% 1.7%

692 74 609 9

100.0% 10.7% 88.0% 1.3%

780 97 671 12

100.0% 12.4% 86.0% 1.5%

34 9 20 5
100.0% 26.5% 58.8% 14.7%

108 9 99 0

100.0% 8.3% 91.7% 0.0%

195 15 178 2

100.0% 7.7% 91.3% 1.0%

256 19 234 3

100.0% 7.4% 91.4% 1.2%

288 26 259 3

100.0% 9.0% 89.9% 1.0%

212 28 182 2

100.0% 13.2% 85.8% 0.9%

411 74 326 11

100.0% 18.0% 79.3% 2.7%

36 9 22 5
100.0% 25.0% 61.1% 13.9%

403 46 351 6

100.0% 11.4% 87.1% 1.5%

594 69 517 8

100.0% 11.6% 87.0% 1.3%

311 40 265 6

100.0% 12.9% 85.2% 1.9%

161 16 144 1

100.0% 9.9% 89.4% 0.6%

37 9 23 5
100.0% 24.3% 62.2% 13.5%

26 6 20 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%

77 6 71 0

100.0% 7.8% 92.2% 0.0%

79 8 69 2

100.0% 10.1% 87.3% 2.5%

182 20 160 2

100.0% 11.0% 87.9% 1.1%

91 8 83 0

100.0% 8.8% 91.2% 0.0%

202 19 180 3

100.0% 9.4% 89.1% 1.5%

170 8 159 3

100.0% 4.7% 93.5% 1.8%

212 23 188 1

100.0% 10.8% 88.7% 0.5%

675 58 610 7

100.0% 8.6% 90.4% 1.0%

345 55 284 6

100.0% 15.9% 82.3% 1.7%

19 1 18 0

100.0% 5.3% 94.7% 0.0%

242 37 199 6

100.0% 15.3% 82.2% 2.5%

606 93 501 12

100.0% 15.3% 82.7% 2.0%

43 9 29 5
100.0% 20.9% 67.4% 11.6%

職
　
業
　
別

自
営
業

無
　
職

６５歳以上

未
回
答

全　　　体

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

知
ら
な
か
っ
た

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

性
　
別

男性

女性

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

事務職

労務職

勤め人　計

不明

不明

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

家事専業

学生

その他

無職　計
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問Ⅵ-２ これまでに「自然環境保全活動」や「環境学習」に参加したことがありますか。（○は1

つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 108 1374 24

100.0% 7.2% 91.2% 1.6%

692 54 631 7

100.0% 7.8% 91.2% 1.0%

780 51 718 11

100.0% 6.5% 92.1% 1.4%

34 3 25 6
100.0% 8.8% 73.5% 17.6%

108 9 99 0

100.0% 8.3% 91.7% 0.0%

195 11 183 1

100.0% 5.6% 93.8% 0.5%

256 19 234 3

100.0% 7.4% 91.4% 1.2%

288 22 263 3

100.0% 7.6% 91.3% 1.0%

212 14 195 3

100.0% 6.6% 92.0% 1.4%

411 30 373 8

100.0% 7.3% 90.8% 1.9%

36 3 27 6
100.0% 8.3% 75.0% 16.7%

403 18 380 5

100.0% 4.5% 94.3% 1.2%

594 49 538 7

100.0% 8.2% 90.6% 1.2%

311 24 282 5

100.0% 7.7% 90.7% 1.6%

161 14 146 1

100.0% 8.7% 90.7% 0.6%

37 3 28 6
100.0% 8.1% 75.7% 16.2%

26 4 22 0

100.0% 15.4% 84.6% 0.0%

77 6 71 0

100.0% 7.8% 92.2% 0.0%

79 6 71 2

100.0% 7.6% 89.9% 2.5%

182 16 164 2

100.0% 8.8% 90.1% 1.1%

91 7 84 0

100.0% 7.7% 92.3% 0.0%

202 14 185 3

100.0% 6.9% 91.6% 1.5%

170 11 157 2

100.0% 6.5% 92.4% 1.2%

212 14 197 1

100.0% 6.6% 92.9% 0.5%

675 46 623 6

100.0% 6.8% 92.3% 0.9%

345 19 320 6

100.0% 5.5% 92.8% 1.7%

19 4 15 0

100.0% 21.1% 78.9% 0.0%

242 19 219 4

100.0% 7.9% 90.5% 1.7%

606 42 554 10

100.0% 6.9% 91.4% 1.7%

43 4 33 6
100.0% 9.3% 76.7% 14.0%

全　　　体

不明

名古屋地域

参
加
し
た
こ
と
が
な

い 未
回
答

尾張地域

サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
た
こ
と
が
あ

る

男性

女性
性
　
別

地
　
域
　
別

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

西三河地域

東三河地域

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

管理職

専門技術職

事務職

労務職

不明
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問Ⅵ-３ あなたの身の回りで「自然環境保全活動」や「環境学習」が実施された場合、参加した

いと思いますか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 888 513 105

100.0% 59.0% 34.1% 7.0%

692 427 231 34

100.0% 61.7% 33.4% 4.9%

780 441 274 65

100.0% 56.5% 35.1% 8.3%

34 20 8 6
100.0% 58.8% 23.5% 17.6%

108 66 39 3

100.0% 61.1% 36.1% 2.8%

195 114 73 8

100.0% 58.5% 37.4% 4.1%

256 143 100 13

100.0% 55.9% 39.1% 5.1%

288 174 98 16

100.0% 60.4% 34.0% 5.6%

212 135 64 13

100.0% 63.7% 30.2% 6.1%

411 234 131 46

100.0% 56.9% 31.9% 11.2%

36 22 8 6
100.0% 61.1% 22.2% 16.7%

403 225 156 22

100.0% 55.8% 38.7% 5.5%

594 343 204 47

100.0% 57.7% 34.3% 7.9%

311 201 93 17

100.0% 64.6% 29.9% 5.5%

161 98 51 12

100.0% 60.9% 31.7% 7.5%

37 21 9 7
100.0% 56.8% 24.3% 18.9%

26 12 11 3

100.0% 46.2% 42.3% 11.5%

77 42 29 6

100.0% 54.5% 37.7% 7.8%

79 49 27 3

100.0% 62.0% 34.2% 3.8%

182 103 67 12

100.0% 56.6% 36.8% 6.6%

91 56 30 5

100.0% 61.5% 33.0% 5.5%

202 122 70 10

100.0% 60.4% 34.7% 5.0%

170 89 74 7

100.0% 52.4% 43.5% 4.1%

212 143 58 11

100.0% 67.5% 27.4% 5.2%

675 410 232 33

100.0% 60.7% 34.4% 4.9%

345 194 119 32

100.0% 56.2% 34.5% 9.3%

19 12 7 0

100.0% 63.2% 36.8% 0.0%

242 145 76 21

100.0% 59.9% 31.4% 8.7%

606 351 202 53

100.0% 57.9% 33.3% 8.7%

43 24 12 7
100.0% 55.8% 27.9% 16.3%

職
　
業
　
別

自
営
業

全　　　体

サ
ン
プ
ル
数

参
加
し
た
い

参
加
し
た
く
な
い

未
回
答

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

勤め人　計

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

不明

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計
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問Ⅵ-４ あいち森と緑づくり事業で、今後も「自然環境保全活動」や「環境学習」の支援を続け

た方がよいと思いますか。（○は1つ） 

 

 

上段：実数
下段：横％

1506 1140 104 21 207 34

100.0% 75.7% 6.9% 1.4% 13.7% 2.3%

692 514 57 18 94 9

100.0% 74.3% 8.2% 2.6% 13.6% 1.3%

780 602 46 2 111 19

100.0% 77.2% 5.9% 0.3% 14.2% 2.4%

34 24 1 1 2 6
100.0% 70.6% 2.9% 2.9% 5.9% 17.6%

108 71 11 0 25 1

100.0% 65.7% 10.2% 0.0% 23.1% 0.9%

195 152 9 2 31 1

100.0% 77.9% 4.6% 1.0% 15.9% 0.5%

256 187 14 6 45 4

100.0% 73.0% 5.5% 2.3% 17.6% 1.6%

288 222 21 6 34 5

100.0% 77.1% 7.3% 2.1% 11.8% 1.7%

212 156 26 1 26 3

100.0% 73.6% 12.3% 0.5% 12.3% 1.4%

411 326 22 5 44 14

100.0% 79.3% 5.4% 1.2% 10.7% 3.4%

36 26 1 1 2 6
100.0% 72.2% 2.8% 2.8% 5.6% 16.7%

403 307 27 8 54 7

100.0% 76.2% 6.7% 2.0% 13.4% 1.7%

594 437 43 7 93 14

100.0% 73.6% 7.2% 1.2% 15.7% 2.4%

311 242 21 2 41 5

100.0% 77.8% 6.8% 0.6% 13.2% 1.6%

161 129 12 3 15 2

100.0% 80.1% 7.5% 1.9% 9.3% 1.2%

37 25 1 1 4 6
100.0% 67.6% 2.7% 2.7% 10.8% 16.2%

26 20 2 1 3 0

100.0% 76.9% 7.7% 3.8% 11.5% 0.0%

77 69 1 0 7 0

100.0% 89.6% 1.3% 0.0% 9.1% 0.0%

79 62 6 1 8 2

100.0% 78.5% 7.6% 1.3% 10.1% 2.5%

182 151 9 2 18 2

100.0% 83.0% 4.9% 1.1% 9.9% 1.1%

91 67 6 1 16 1

100.0% 73.6% 6.6% 1.1% 17.6% 1.1%

202 146 14 5 33 4

100.0% 72.3% 6.9% 2.5% 16.3% 2.0%

170 126 13 2 27 2

100.0% 74.1% 7.6% 1.2% 15.9% 1.2%

212 162 16 2 30 2

100.0% 76.4% 7.5% 0.9% 14.2% 0.9%

675 501 49 10 106 9

100.0% 74.2% 7.3% 1.5% 15.7% 1.3%

345 274 19 1 39 12

100.0% 79.4% 5.5% 0.3% 11.3% 3.5%

19 12 4 0 3 0

100.0% 63.2% 21.1% 0.0% 15.8% 0.0%

242 174 20 7 36 5

100.0% 71.9% 8.3% 2.9% 14.9% 2.1%

606 460 43 8 78 17

100.0% 75.9% 7.1% 1.3% 12.9% 2.8%

43 28 3 1 5 6
100.0% 65.1% 7.0% 2.3% 11.6% 14.0%

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

労務職

勤め人　計

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

不明

未
回
答

わ
か
ら
な
い

続
け
な
く
て
よ
い

も
っ

と
行
っ
た
方
が

よ
い

続
け
た
方
が
よ
い

サ
ン
プ
ル
数
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Ⅶ 木の香る学校づくり推進事業について 

問Ⅶ-1 愛知県産の木材製品を使うことが、地域の森林整備につながることを知っていましたか。

（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 574 916 16

100.0% 38.1% 60.8% 1.1%

692 276 413 3

100.0% 39.9% 59.7% 0.4%

780 285 492 3

100.0% 36.5% 63.1% 0.4%

34 13 11 10
100.0% 38.2% 32.4% 29.4%

108 20 88 0

100.0% 18.5% 81.5% 0.0%

195 58 136 1

100.0% 29.7% 69.7% 0.5%

256 83 172 1

100.0% 32.4% 67.2% 0.4%

288 102 186 0

100.0% 35.4% 64.6% 0.0%

212 92 120 0

100.0% 43.4% 56.6% 0.0%

411 204 203 4

100.0% 49.6% 49.4% 1.0%

36 15 11 10
100.0% 41.7% 30.6% 27.8%

403 149 252 2

100.0% 37.0% 62.5% 0.5%

594 219 374 1

100.0% 36.9% 63.0% 0.2%

311 119 190 2

100.0% 38.3% 61.1% 0.6%

161 73 87 1

100.0% 45.3% 54.0% 0.6%

37 14 13 10
100.0% 37.8% 35.1% 27.0%

26 14 12 0

100.0% 53.8% 46.2% 0.0%

77 33 44 0

100.0% 42.9% 57.1% 0.0%

79 34 44 1

100.0% 43.0% 55.7% 1.3%

182 81 100 1

100.0% 44.5% 54.9% 0.5%

91 29 62 0

100.0% 31.9% 68.1% 0.0%

202 72 129 1

100.0% 35.6% 63.9% 0.5%

170 52 118 0

100.0% 30.6% 69.4% 0.0%

212 82 129 1

100.0% 38.7% 60.8% 0.5%

675 235 438 2

100.0% 34.8% 64.9% 0.3%

345 141 202 2

100.0% 40.9% 58.6% 0.6%

19 5 14 0

100.0% 26.3% 73.7% 0.0%

242 99 142 1

100.0% 40.9% 58.7% 0.4%

606 245 358 3

100.0% 40.4% 59.1% 0.5%

43 13 20 10
100.0% 30.2% 46.5% 23.3%

性
　
別

男性

女性

全　　　体

未
回
答

知
ら
な
か
っ
た

知
っ
て
い
た

サ
ン
プ
ル
数

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

５０歳～５９歳

不明

４０歳～４９歳

６５歳以上

３０歳～３９歳

６０歳～６４歳

地
　
域
　
別

名古屋地域

西三河地域

尾張地域

不明

東三河地域

商工サービス業

自由業

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

勤
め
人

管理職

事務職

自営業　計

勤め人　計

専門技術職

労務職

無
　
職

家事専業

無職　計

学生

その他

不明
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問Ⅶ-2 木の香る学校づくり推進事業を知っていましたか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 179 1312 15

100.0% 11.9% 87.1% 1.0%

692 72 616 4

100.0% 10.4% 89.0% 0.6%

780 105 674 1

100.0% 13.5% 86.4% 0.1%

34 2 22 10
100.0% 5.9% 64.7% 29.4%

108 5 103 0

100.0% 4.6% 95.4% 0.0%

195 12 182 1

100.0% 6.2% 93.3% 0.5%

256 28 228 0

100.0% 10.9% 89.1% 0.0%

288 26 262 0

100.0% 9.0% 91.0% 0.0%

212 26 186 0

100.0% 12.3% 87.7% 0.0%

411 80 327 4

100.0% 19.5% 79.6% 1.0%

36 2 24 10
100.0% 5.6% 66.7% 27.8%

403 39 362 2

100.0% 9.7% 89.8% 0.5%

594 68 525 1

100.0% 11.4% 88.4% 0.2%

311 47 263 1

100.0% 15.1% 84.6% 0.3%

161 23 137 1

100.0% 14.3% 85.1% 0.6%

37 2 25 10
100.0% 5.4% 67.6% 27.0%

26 6 20 0

100.0% 23.1% 76.9% 0.0%

77 4 73 0

100.0% 5.2% 94.8% 0.0%

79 11 68 0

100.0% 13.9% 86.1% 0.0%

182 21 161 0

100.0% 11.5% 88.5% 0.0%

91 7 84 0

100.0% 7.7% 92.3% 0.0%

202 18 183 1

100.0% 8.9% 90.6% 0.5%

170 12 158 0

100.0% 7.1% 92.9% 0.0%

212 23 189 0

100.0% 10.8% 89.2% 0.0%

675 60 614 1

100.0% 8.9% 91.0% 0.1%

345 59 284 2

100.0% 17.1% 82.3% 0.6%

19 0 19 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

242 37 203 2

100.0% 15.3% 83.9% 0.8%

606 96 506 4

100.0% 15.8% 83.5% 0.7%

43 2 31 10
100.0% 4.7% 72.1% 23.3%

性
　
別

男性

不明

女性

全　　　体

サ
ン
プ
ル
数

知
っ
て
い
た

知
ら
な
か
っ
た

未
回
答

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

５０歳～５９歳

４０歳～４９歳

６５歳以上

３０歳～３９歳

６０歳～６４歳

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

西三河地域

尾張地域

不明

東三河地域

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

職
　
業
　
別

勤
め
人

管理職

事務職

自営業　計

勤め人　計

専門技術職

労務職

無
　
職

家事専業

無職　計

その他

学生

不明
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問Ⅶ-3 あなたの周りの学校で愛知県産木材を使った木製机・椅子が導入されていますか。（○は

1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 32 163 1295 16

100.0% 2.1% 10.8% 86.0% 1.1%

692 8 82 598 4

100.0% 1.2% 11.8% 86.4% 0.6%

780 24 79 675 2

100.0% 3.1% 10.1% 86.5% 0.3%

34 0 2 22 10
100.0% 0.0% 5.9% 64.7% 29.4%

108 3 10 95 0

100.0% 2.8% 9.3% 88.0% 0.0%

195 4 14 176 1

100.0% 2.1% 7.2% 90.3% 0.5%

256 9 24 223 0

100.0% 3.5% 9.4% 87.1% 0.0%

288 4 26 258 0

100.0% 1.4% 9.0% 89.6% 0.0%

212 5 20 187 0

100.0% 2.4% 9.4% 88.2% 0.0%

411 7 67 332 5

100.0% 1.7% 16.3% 80.8% 1.2%

36 0 2 24 10
100.0% 0.0% 5.6% 66.7% 27.8%

403 4 40 358 1

100.0% 1.0% 9.9% 88.8% 0.2%

594 11 57 523 3

100.0% 1.9% 9.6% 88.0% 0.5%

311 10 39 261 1

100.0% 3.2% 12.5% 83.9% 0.3%

161 7 25 128 1

100.0% 4.3% 15.5% 79.5% 0.6%

37 0 2 25 10
100.0% 0.0% 5.4% 67.6% 27.0%

26 0 5 21 0

100.0% 0.0% 19.2% 80.8% 0.0%

77 1 10 66 0

100.0% 1.3% 13.0% 85.7% 0.0%

79 3 10 66 0

100.0% 3.8% 12.7% 83.5% 0.0%

182 4 25 153 0

100.0% 2.2% 13.7% 84.1% 0.0%

91 0 12 79 0

100.0% 0.0% 13.2% 86.8% 0.0%

202 7 17 177 1

100.0% 3.5% 8.4% 87.6% 0.5%

170 3 16 151 0

100.0% 1.8% 9.4% 88.8% 0.0%

212 5 17 190 0

100.0% 2.4% 8.0% 89.6% 0.0%

675 15 62 597 1

100.0% 2.2% 9.2% 88.4% 0.1%

345 9 38 295 3

100.0% 2.6% 11.0% 85.5% 0.9%

19 1 2 16 0

100.0% 5.3% 10.5% 84.2% 0.0%

242 3 33 204 2

100.0% 1.2% 13.6% 84.3% 0.8%

606 13 73 515 5

100.0% 2.1% 12.0% 85.0% 0.8%

43 0 3 30 10
100.0% 0.0% 7.0% 69.8% 23.3%

男性

女性

不明

性
　
別

全　　　体

サ
ン
プ
ル
数

導
入
さ
れ
て
い
る
の

を
見
た

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

未
回
答

４０歳～４９歳年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

５０歳～５９歳

６５歳以上

３０歳～３９歳

６０歳～６４歳

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

西三河地域

尾張地域

不明

東三河地域

事務職

職
　
業
　
別

自
営
業

自営業　計

勤め人　計

専門技術職

労務職

勤
め
人

管理職

商工サービス業

その他

無
　
職

家事専業

無職　計

学生

農林漁業

自由業

不明
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問Ⅶ-4 愛知県産木材を使った木製机・椅子の導入は、子どもたちが森林整備の意義や木のあたた

かさを知るきっかけとして有効だと思いますか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 1200 239 51 16

100.0% 79.7% 15.9% 3.4% 1.1%

692 520 136 33 3

100.0% 75.1% 19.7% 4.8% 0.4%

780 662 98 17 3

100.0% 84.9% 12.6% 2.2% 0.4%

34 18 5 1 10
100.0% 52.9% 14.7% 2.9% 29.4%

108 75 24 9 0

100.0% 69.4% 22.2% 8.3% 0.0%

195 147 37 9 2

100.0% 75.4% 19.0% 4.6% 1.0%

256 205 42 9 0

100.0% 80.1% 16.4% 3.5% 0.0%

288 231 41 16 0

100.0% 80.2% 14.2% 5.6% 0.0%

212 173 35 3 1

100.0% 81.6% 16.5% 1.4% 0.5%

411 349 55 4 3

100.0% 84.9% 13.4% 1.0% 0.7%

36 20 5 1 10
100.0% 55.6% 13.9% 2.8% 27.8%

403 309 71 22 1

100.0% 76.7% 17.6% 5.5% 0.2%

594 486 88 17 3

100.0% 81.8% 14.8% 2.9% 0.5%

311 251 52 7 1

100.0% 80.7% 16.7% 2.3% 0.3%

161 134 22 4 1

100.0% 83.2% 13.7% 2.5% 0.6%

37 20 6 1 10
100.0% 54.1% 16.2% 2.7% 27.0%

26 22 4 0 0

100.0% 84.6% 15.4% 0.0% 0.0%

77 60 16 1 0

100.0% 77.9% 20.8% 1.3% 0.0%

79 67 10 2 0

100.0% 84.8% 12.7% 2.5% 0.0%

182 149 30 3 0

100.0% 81.9% 16.5% 1.6% 0.0%

91 73 13 5 0

100.0% 80.2% 14.3% 5.5% 0.0%

202 158 33 10 1

100.0% 78.2% 16.3% 5.0% 0.5%

170 130 33 7 0

100.0% 76.5% 19.4% 4.1% 0.0%

212 168 34 10 0

100.0% 79.2% 16.0% 4.7% 0.0%

675 529 113 32 1

100.0% 78.4% 16.7% 4.7% 0.1%

345 299 37 6 3

100.0% 86.7% 10.7% 1.7% 0.9%

19 13 3 3 0

100.0% 68.4% 15.8% 15.8% 0.0%

242 186 48 6 2

100.0% 76.9% 19.8% 2.5% 0.8%

606 498 88 15 5

100.0% 82.2% 14.5% 2.5% 0.8%

43 24 8 1 10
100.0% 55.8% 18.6% 2.3% 23.3%

性
　
別

男性

女性

不明

有
効
と
思
わ
な
い

未
回
答

全　　　体

サ
ン
プ
ル
数

き
っ
か
け
と
し
て
有

効
だ
と
思
う

わ
か
ら
な
い

４０歳～４９歳

６５歳以上

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

不明

地
　
域
　
別

西三河地域

尾張地域

不明

東三河地域

事務職

自営業　計

勤め人　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

労務職

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

その他

家事専業

無職　計

無
　
職

学生

商工サービス業

自由業

名古屋地域

不明
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問Ⅶ-5 あいち森と緑づくり事業で今後も「木の香る学校づくり推進事業」を続けた方がよいと思

いますか。（○は1つ） 

 

 

上段：実数
下段：横％

1506 1098 142 25 226 15

100.0% 72.9% 9.4% 1.7% 15.0% 1.0%

692 483 64 22 120 3

100.0% 69.8% 9.2% 3.2% 17.3% 0.4%

780 595 78 2 103 2

100.0% 76.3% 10.0% 0.3% 13.2% 0.3%

34 20 0 1 3 10
100.0% 58.8% 0.0% 2.9% 8.8% 29.4%

108 70 8 1 29 0

100.0% 64.8% 7.4% 0.9% 26.9% 0.0%

195 135 24 3 32 1

100.0% 69.2% 12.3% 1.5% 16.4% 0.5%

256 181 27 5 43 0

100.0% 70.7% 10.5% 2.0% 16.8% 0.0%

288 204 32 8 44 0

100.0% 70.8% 11.1% 2.8% 15.3% 0.0%

212 160 22 1 29 0

100.0% 75.5% 10.4% 0.5% 13.7% 0.0%

411 326 29 6 46 4

100.0% 79.3% 7.1% 1.5% 11.2% 1.0%

36 22 0 1 3 10
100.0% 61.1% 0.0% 2.8% 8.3% 27.8%

403 291 37 10 64 1

100.0% 72.2% 9.2% 2.5% 15.9% 0.2%

594 431 54 8 99 2

100.0% 72.6% 9.1% 1.3% 16.7% 0.3%

311 237 29 2 42 1

100.0% 76.2% 9.3% 0.6% 13.5% 0.3%

161 118 22 4 16 1

100.0% 73.3% 13.7% 2.5% 9.9% 0.6%

37 21 0 1 5 10
100.0% 56.8% 0.0% 2.7% 13.5% 27.0%

26 22 0 2 2 0

100.0% 84.6% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0%

77 62 3 0 12 0

100.0% 80.5% 3.9% 0.0% 15.6% 0.0%

79 61 8 1 9 0

100.0% 77.2% 10.1% 1.3% 11.4% 0.0%

182 145 11 3 23 0

100.0% 79.7% 6.0% 1.6% 12.6% 0.0%

91 64 6 3 18 0

100.0% 70.3% 6.6% 3.3% 19.8% 0.0%

202 134 27 4 36 1

100.0% 66.3% 13.4% 2.0% 17.8% 0.5%

170 117 24 2 27 0

100.0% 68.8% 14.1% 1.2% 15.9% 0.0%

212 162 17 3 30 0

100.0% 76.4% 8.0% 1.4% 14.2% 0.0%

675 477 74 12 111 1

100.0% 70.7% 11.0% 1.8% 16.4% 0.1%

345 277 31 1 34 2

100.0% 80.3% 9.0% 0.3% 9.9% 0.6%

19 12 1 0 6 0

100.0% 63.2% 5.3% 0.0% 31.6% 0.0%

242 162 24 8 46 2

100.0% 66.9% 9.9% 3.3% 19.0% 0.8%

606 451 56 9 86 4

100.0% 74.4% 9.2% 1.5% 14.2% 0.7%

43 25 1 1 6 10
100.0% 58.1% 2.3% 2.3% 14.0% 23.3%

サ
ン
プ
ル
数

不明

全　　　体

性
　
別

男性

女性

未
回
答

続
け
た
方
が
よ
い

も
っ
と
行
っ
た
方
が

よ
い

続
け
な
く
て
よ
い

わ
か
ら
な
い

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他

無職　計
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Ⅷ 「あいち森と緑づくり事業」の今後について 

問Ⅷ-１ 県内には、手入れが必要で、様々な公益的機能の低下が心配される森と緑がまだ多く残

されています。愛知県は「あいち森と緑づくり税」を継続して、森と緑を守り育てる取り

組みを続けたいと考えていますが、この取り組みの継続についてどのように思いますか。

（○は1つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

上段：実数

下段：横％
1506 1351 80 75

100.0% 89.7% 5.3% 5.0%

692 618 56 18

100.0% 89.3% 8.1% 2.6%

780 717 23 40

100.0% 91.9% 2.9% 5.1%

34 16 1 17
100.0% 47.1% 2.9% 50.0%

108 101 4 3

100.0% 93.5% 3.7% 2.8%

195 179 10 6

100.0% 91.8% 5.1% 3.1%

256 226 19 11

100.0% 88.3% 7.4% 4.3%

288 261 18 9

100.0% 90.6% 6.3% 3.1%

212 190 13 9

100.0% 89.6% 6.1% 4.2%

411 376 15 20

100.0% 91.5% 3.6% 4.9%

36 18 1 17
100.0% 50.0% 2.8% 47.2%

403 364 24 15

100.0% 90.3% 6.0% 3.7%

594 529 38 27

100.0% 89.1% 6.4% 4.5%

311 288 12 11

100.0% 92.6% 3.9% 3.5%

161 151 5 5

100.0% 93.8% 3.1% 3.1%

37 19 1 17
100.0% 51.4% 2.7% 45.9%

26 23 3 0

100.0% 88.5% 11.5% 0.0%

77 71 4 2

100.0% 92.2% 5.2% 2.6%

79 64 7 8

100.0% 81.0% 8.9% 10.1%

182 158 14 10

100.0% 86.8% 7.7% 5.5%

91 77 12 2

100.0% 84.6% 13.2% 2.2%

202 187 10 5

100.0% 92.6% 5.0% 2.5%

170 158 7 5

100.0% 92.9% 4.1% 2.9%

212 196 8 8

100.0% 92.5% 3.8% 3.8%

675 618 37 20

100.0% 91.6% 5.5% 3.0%

345 317 11 17

100.0% 91.9% 3.2% 4.9%

19 18 0 1

100.0% 94.7% 0.0% 5.3%

242 216 17 9

100.0% 89.3% 7.0% 3.7%

606 551 28 27

100.0% 90.9% 4.6% 4.5%

43 24 1 18
100.0% 55.8% 2.3% 41.9%

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

勤
め
人

管理職

専門技術職

事務職

未
回
答

反
　
対

賛
　
成

サ
ン
プ
ル
数

109  

問Ⅷ-２ 「あいち森と緑づくり税」を活用して、今後取り組みを検討した方がよいと思われるも

のはありますか。（複数回答可） 

 

 

上段：実数
下段：横％

1506 767 536 566 490 900 474 361 462 314 37

100.0% 50.9% 35.6% 37.6% 32.5% 59.8% 31.5% 24.0% 30.7% 20.8% 2.5%

692 321 260 280 233 383 213 180 217 140 22

100.0% 46.4% 37.6% 40.5% 33.7% 55.3% 30.8% 26.0% 31.4% 20.2% 3.2%

780 438 270 276 251 507 255 179 238 169 14

100.0% 56.2% 34.6% 35.4% 32.2% 65.0% 32.7% 22.9% 30.5% 21.7% 1.8%

34 8 6 10 6 10 6 2 7 5 1

100.0% 23.5% 17.6% 29.4% 17.6% 29.4% 17.6% 5.9% 20.6% 14.7% 2.9%

108 46 34 35 42 73 40 23 34 25 4

100.0% 42.6% 31.5% 32.4% 38.9% 67.6% 37.0% 21.3% 31.5% 23.1% 3.7%

195 94 63 54 78 119 61 31 65 40 5

100.0% 48.2% 32.3% 27.7% 40.0% 61.0% 31.3% 15.9% 33.3% 20.5% 2.6%

256 128 86 80 93 146 86 51 80 50 9

100.0% 50.0% 33.6% 31.3% 36.3% 57.0% 33.6% 19.9% 31.3% 19.5% 3.5%

288 141 108 110 78 168 88 67 86 57 10

100.0% 49.0% 37.5% 38.2% 27.1% 58.3% 30.6% 23.3% 29.9% 19.8% 3.5%

212 105 95 100 67 136 66 58 68 39 2

100.0% 49.5% 44.8% 47.2% 31.6% 64.2% 31.1% 27.4% 32.1% 18.4% 0.9%

411 244 144 175 126 247 127 128 121 98 6

100.0% 59.4% 35.0% 42.6% 30.7% 60.1% 30.9% 31.1% 29.4% 23.8% 1.5%

36 9 6 12 6 11 6 3 8 5 1

100.0% 25.0% 16.7% 33.3% 16.7% 30.6% 16.7% 8.3% 22.2% 13.9% 2.8%

403 197 153 162 134 246 129 93 132 75 13

100.0% 48.9% 38.0% 40.2% 33.3% 61.0% 32.0% 23.1% 32.8% 18.6% 3.2%

594 286 204 207 195 364 195 132 177 122 15

100.0% 48.1% 34.3% 34.8% 32.8% 61.3% 32.8% 22.2% 29.8% 20.5% 2.5%

311 179 104 115 95 181 95 79 96 70 4

100.0% 57.6% 33.4% 37.0% 30.5% 58.2% 30.5% 25.4% 30.9% 22.5% 1.3%

161 96 68 71 58 97 49 54 50 40 4

100.0% 59.6% 42.2% 44.1% 36.0% 60.2% 30.4% 33.5% 31.1% 24.8% 2.5%

37 9 7 11 8 12 6 3 7 7 1

100.0% 24.3% 18.9% 29.7% 21.6% 32.4% 16.2% 8.1% 18.9% 18.9% 2.7%

26 15 8 10 7 16 6 8 9 6 1

100.0% 57.7% 30.8% 38.5% 26.9% 61.5% 23.1% 30.8% 34.6% 23.1% 3.8%

77 42 33 29 30 48 28 19 21 17 0

100.0% 54.5% 42.9% 37.7% 39.0% 62.3% 36.4% 24.7% 27.3% 22.1% 0.0%

79 42 37 36 20 47 28 24 22 14 1

100.0% 53.2% 46.8% 45.6% 25.3% 59.5% 35.4% 30.4% 27.8% 17.7% 1.3%

182 99 78 75 57 111 62 51 52 37 2

100.0% 54.4% 42.9% 41.2% 31.3% 61.0% 34.1% 28.0% 28.6% 20.3% 1.1%

91 39 39 34 30 41 22 17 26 16 6

100.0% 42.9% 42.9% 37.4% 33.0% 45.1% 24.2% 18.7% 28.6% 17.6% 6.6%

202 105 73 80 51 116 71 46 71 40 7

100.0% 52.0% 36.1% 39.6% 25.2% 57.4% 35.1% 22.8% 35.1% 19.8% 3.5%

170 79 46 57 66 107 57 29 58 30 5

100.0% 46.5% 27.1% 33.5% 38.8% 62.9% 33.5% 17.1% 34.1% 17.6% 2.9%

212 106 67 74 75 136 60 50 69 46 1

100.0% 50.0% 31.6% 34.9% 35.4% 64.2% 28.3% 23.6% 32.5% 21.7% 0.5%

675 329 225 245 222 400 210 142 224 132 19

100.0% 48.7% 33.3% 36.3% 32.9% 59.3% 31.1% 21.0% 33.2% 19.6% 2.8%

345 200 129 123 122 222 106 84 99 71 5

100.0% 58.0% 37.4% 35.7% 35.4% 64.3% 30.7% 24.3% 28.7% 20.6% 1.4%

19 8 4 5 8 13 5 2 8 3 0

100.0% 42.1% 21.1% 26.3% 42.1% 68.4% 26.3% 10.5% 42.1% 15.8% 0.0%

242 119 90 105 73 137 82 79 70 63 10

100.0% 49.2% 37.2% 43.4% 30.2% 56.6% 33.9% 32.6% 28.9% 26.0% 4.1%

606 327 223 233 203 372 193 165 177 137 15

100.0% 54.0% 36.8% 38.4% 33.5% 61.4% 31.8% 27.2% 29.2% 22.6% 2.5%

43 12 10 13 8 17 9 3 9 8 1

100.0% 27.9% 23.3% 30.2% 18.6% 39.5% 20.9% 7.0% 20.9% 18.6% 2.3%

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

被
災
し
た
森
と
緑
の

復
旧

シ
カ
や
イ
ノ
シ
シ
な

ど
の
獣
害
対
策

生
物
多
様
性
の
保
全

の
取
り
組
み

そ
の
他

都
市
と
山
村
の
交
流

防
災
の
た
め
の
森
と

緑
づ
く
り

上
流
域
の
森
林
整
備

景
観
づ
く
り
の
た
め

の
森
と
緑
づ
く
り

サ
ン
プ
ル
数

木
材
の
積
極
的
な
利

用 広
葉
樹
を
植
栽
す
る

森
づ
く
り

全　　　体

性
　
別

男性

女性

不明

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

専門技術職

事務職

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

その他

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生
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問Ⅷ-３ 「あいち森と緑づくり税」を今後も継続する場合、個人の方の負担はどの程度が適当と

思いますか。（○は1つ） 

上段：実数
下段：横％

1506 1112 168 107 119

100.0% 73.8% 11.2% 7.1% 7.9%

692 493 98 56 45

100.0% 71.2% 14.2% 8.1% 6.5%

780 606 69 50 55

100.0% 77.7% 8.8% 6.4% 7.1%

34 13 1 1 19
100.0% 38.2% 2.9% 2.9% 55.9%

108 91 4 12 1

100.0% 84.3% 3.7% 11.1% 0.9%

195 153 17 17 8

100.0% 78.5% 8.7% 8.7% 4.1%

256 188 31 24 13

100.0% 73.4% 12.1% 9.4% 5.1%

288 214 36 19 19

100.0% 74.3% 12.5% 6.6% 6.6%

212 155 28 18 11

100.0% 73.1% 13.2% 8.5% 5.2%

411 296 51 16 48

100.0% 72.0% 12.4% 3.9% 11.7%

36 15 1 1 19
100.0% 41.7% 2.8% 2.8% 52.8%

403 303 49 26 25

100.0% 75.2% 12.2% 6.5% 6.2%

594 436 65 42 51

100.0% 73.4% 10.9% 7.1% 8.6%

311 236 36 23 16

100.0% 75.9% 11.6% 7.4% 5.1%

161 122 17 14 8

100.0% 75.8% 10.6% 8.7% 5.0%

37 15 1 2 19
100.0% 40.5% 2.7% 5.4% 51.4%

26 15 4 4 3

100.0% 57.7% 15.4% 15.4% 11.5%

77 59 9 5 4

100.0% 76.6% 11.7% 6.5% 5.2%

79 56 8 7 8

100.0% 70.9% 10.1% 8.9% 10.1%

182 130 21 16 15

100.0% 71.4% 11.5% 8.8% 8.2%

91 63 12 8 8

100.0% 69.2% 13.2% 8.8% 8.8%

202 148 29 16 9

100.0% 73.3% 14.4% 7.9% 4.5%

170 142 14 8 6

100.0% 83.5% 8.2% 4.7% 3.5%

212 162 23 16 11

100.0% 76.4% 10.8% 7.5% 5.2%

675 515 78 48 34

100.0% 76.3% 11.6% 7.1% 5.0%

345 262 35 22 26

100.0% 75.9% 10.1% 6.4% 7.5%

19 18 0 1 0

100.0% 94.7% 0.0% 5.3% 0.0%

242 168 31 19 24

100.0% 69.4% 12.8% 7.9% 9.9%

606 448 66 42 50

100.0% 73.9% 10.9% 6.9% 8.3%

43 19 3 1 20
100.0% 44.2% 7.0% 2.3% 46.5%

年
　
齢
　
別

２０歳～２９歳

３０歳～３９歳

４０歳～４９歳

性
　
別

男性

女性

不明

未
回
答

全　　　体

金
額
を
引
き
下
げ
る

地
　
域
　
別

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

不明

事務職

５０歳～５９歳

６０歳～６４歳

６５歳以上

不明

無職　計

職
　
業
　
別

自
営
業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤
め
人

管理職

専門技術職

金
額
を
引
き
上
げ
る

現
行
の
年
額
５
０
０

円サ
ン
プ
ル
数

不明

労務職

勤め人　計

無
　
職

家事専業

学生

その他
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